

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию

Бабюк Ирины Анатольевны

на тему:

«Политика стратегического развития городских территорий в условиях цифровизации: опыт Санкт-Петербурга»

Научная специальность 5.5.2. Политические институты, процессы, технологии

Бабюк Ирина Анатольевна выбрала в качестве темы диссертационного исследования сложную, теоретически и практически мало исследованную в отечественной политической науке проблему изучения особенностей стратегического планирования и управления развитием городских территорий в условиях цифровой трансформации экономики и социально-политических коммуникаций.

Научный интерес и актуальность данной проблемы определяется прежде всего тем, что в условиях чрезвычайно обострившейся (особенно после февраля 2022г.) глобальной конкуренции, перешедшей сегодня уже в горячую фазу, возрастает значение эффективного среднесрочного и долгосрочного планирования развития городских территорий, выстраивания их позитивного имиджа, выбора стратегий конкурентного продвижения как внутри страны, так и на международной арене. Актуальность разработки и внедрения таких стратегий оказывается напрямую связана с включением мегаполисов в процесс глобальной конкуренции за ресурсы и стремлением сформировать у различных социальных групп устойчивые представления о социально-экономическом потенциале данных городских агломераций, их конкурентных преимуществах и выгодах инвестиций в стратегическое развитие их инфраструктуры.

Предложенная автором структура диссертации логична, теоретические положения и гипотеза исследования находят подтверждение в сравнительном исследовании различных этапов развития стратегического планирования в г. Санкт-Петербурге и Российской Федерации в целом. Материал изложен последовательно и четко. В процессе работы над диссертацией автор проявил высокую требовательность к себе, консультации с научным руководителем носили регулярный и планомерный

характер. В исследовании был использован достаточно широкий круг современных источников по теме, значительная часть которых относится к 2015-2022гг. Большую часть использованных источников по теории и методам исследования составили зарубежные публикации на английском языке, либо недавно переведенные на русский язык издания.

Автор проявил значительную активность в апробации выводов, сделанных в диссертационном исследовании, участвуя во всероссийских и международных конференциях, публикуя результаты исследования в научных изданиях, индексируемых в РИНЦ и входящих в список ВАК Минобрнауки РФ. Всего им было опубликовано 8 статей по теме исследования, из которых 5 в рецензируемых журналах, входящих в список ВАК.

Считаю, что основная гипотеза диссертационного исследования подтверждена в работе, цель исследования, сформулированная автором, достигнута и у диссертационного совета Санкт-Петербургского государственного университета есть все основания для положительной оценки проделанной работы и присуждения Бабюк Ирине Анатольевне степени кандидата политических наук по специальности 5.5.2. Политические институты, процессы, технологии.

Научный руководитель

Доктор экономических наук, кандидат политических наук

Еремеев С.Г.

Подпись Еремеева С.Г. заверяю.

*Заместитель начальника
отдела по вопросам
государственной службы
и кадров*



Н.Б. Яковлева